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Το ΠΥΣΠΕ και τα υπηρεσιακά συμβούλια δεν είναι «άβατο». Οι αιρετοί εκπρόσωποί έχουν την υποχρέωση 
να ενημερώνουν τα Εκπαιδευτικά Σωματεία και όλους τους συναδέλφους για το ότι συμβαίνει σε αυτά. 

Υπερασπίζονται τα εργασιακά και μορφωτικά δικαιώματα με όρους κινήματος και όχι προσωπικών 
εξυπηρετήσεων. Φως στα σκοτεινά δωμάτια, άμμος στα γρανάζια της αντιεκπαιδευτικής πολιτικής! 

2/3/2019 

Α. 11η Συνεδρίαση του ΠΥΣΠΕ Α’ Αθήνας 
 

Πραγματοποιήθηκε η 11η συνεδρίαση στις 01-03-2019, ημέρα Παρασκευή, με τα παρακάτω 
θέματα ημερήσιας διάταξης: 

 

Θέμα 1ο: Απόσπαση εκπ/κού ΠΕ70 εντός ΠΥΣΠΕ Α΄ Αθήνας 
Αποσπάσθηκε η εκπαιδευτικός Γαβρίλη Τριανταφυλλιά ΠΕ70 από το 61ο ΔΣ με αίτησή της στο 

127ο ΔΣ Αθηνών για την κάλυψη κενού. 

 

Θέμα 2ο: Αναγνώριση συνάφειας μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών 
Δόθηκε μία συνάφεια μεταπτυχιακού τίτλου σε εκπαιδευτικό ΠΕ70 από το 8ο ΔΣ Αθηνών στη 

"Δίοικηση Εκπαιδευτικών Μονάδων" του Τμήματος Δίοικησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου 
Δυτικής Αττικής. 

 

Θέμα 3ο: Χορήγηση αδειών άσκησης ιδιωτικού έργου με αμοιβή 
Χορηγήθηκαν 9 άδειες άσκησης ιδιωτικού έργου με αμοιβή σε εκπαιδευτικούς ΠΕ70 από το 

6ο ΔΣ Δάφνης προκειμένου να απασχοληθεί ως  καθηγητής στο "Mediterranean College" για τη 
διδασκαλία του μαθήματος "Removing Barriers to Achievement", από το 3/θέσιο ΠΔΣΠΑ 
(Μαράσλειο) προκειμένου να απασχοληθεί στο Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κύπρου, από το 3/θέσιο 
Π.Δ.Σ.Π.Α. (Μαράσλειο) προκειμένου να διδάξει στο Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών του 
Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης (Π.Τ.Δ.Ε.) του Ε.Κ.Π.Α., από το 12ο ΔΣ Αθηνών 
προκειμένου να εργαστεί ως γραμματέας σε επιχείρηση, από το 56ο ΔΣ Αθηνών προκειμένου να 
απασχοληθεί ως υπάλληλος γραφείου, από το 56ο ΔΣ Αθηνών προκειμένου να απασχοληθεί ως 
ηθοποιός, από το 4ο ειδικό ΔΣ Αθηνών προκειμένου να διδάξει στο Δ.Ι.Ε.Κ. Μεταμόρφωσης, σε 
εκπαιδευτικό ΠΕ79.01 από το 52ο ΔΣ Αθηνών προκειμένου να απασχοληθεί ως καθηγήτρια 
φλάουτου, σε εκπαιδευτικό ΠΕ11 από το 173ο ΔΣ Αθηνών προκειμένου να απασχοληθεί ως 
γυμναστής στα προγράμματα ΑΘΛΗΣΗ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ του Δήμου ΑΓ.Παρασκευής. 

Θέμα 4ο: Κατάρτιση οριστικού αξιολογικού πίνακα επιλογής Υπευθύνου 
Πληροφορικής και Νέων Τεχνολογιών της Δ/νσης Π.Ε. Α΄Αθήνας 

Οριστικοποιήθηκε και αναρτήθηκε η βαθμολογία του μοναδικού υποψήφιου για τη θέση του 
υπεύθυνου πληροφορικής και νέων τεχνολογιών της Α’ διεύθυνσης Αθήνας 
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Β. 10η Συνεδρίαση του ΠΥΣΠΕ Α’ Αθήνας 
Πραγματοποιήθηκε η 11η συνεδρίαση στις 27-02-2019, ημέρα Τετάρτη, με τα παρακάτω 

θέματα ημερήσιας διάταξης: 

 

Θέμα 1ο: Διεξαγωγή Συνέντευξης υποψηφίου για τη θέση Υπευθύνου 
Πληροφορικής και Νέων Τεχνολογιών της Διεύθυνσης Π.Ε. Α΄ Αθήνας 

Πραγματοποιήθηκε η συνέντευξη του υποψηφίου Τανισλάβ Φλωρίν-Ντάνιελ για τη θέση 
Υπευθύνου Πληροφορικής και Νέων Τεχνολογιών της Διεύθυνσης Π.Ε. Α΄ Αθήνας, σε ημερομηνία 
που είχε καθορίσει το Υπηρεσιακό Συμβούλιο στην 9η συνεδρίασή του. Όπως είχαμε ανακοινώσει 
στο προηγούμενο ενημερωτικό μας δεν αξιολόγησαμε-βαθμολογήσαμε. Παραβρεθήκαμε βάζοντας 
παύλα και χωρίς να θέσουμε ερωτήσεις.  

 

Θέμα 2ο: Ανάθεση προσωρινής άσκησης καθηκόντων Προϊσταμένης στο 133ο 
Νηπ/γείο Αθηνών 

Τοποθετήθηκε προϊσταμένη στο 133ο Νηπ/γείο Αθηνών η Νάστου Ευσταθία λόγω κωλύματος 
της Ασπρουλάκη Ιωάννας.  

 
 

 
 

Στην Ανεξάρτητη Ριζοσπαστική Παρέμβαση συμμετέχουν: 
 

Ανεξάρτητη Αγωνιστική Κίνηση/Αριστοτέλης, Ανεξάρτητη  Παρέμβαση/Αθηνά,  
Δάσκαλοι σε Kίνηση/Παρθενώνας,  

Ανεξάρτητη Ριζοσπαστική  Παρέμβαση/Ρόζα Ιμβριώτη, Εκπαιδευτικοί σε δράση/Μ. 
Παπαμαύρος, Ανεξάρτητη Ριζοσπαστική  Παρέμβαση/Μακρυγιάννης 


